
2021年 非常用トイレに関する 女性のアンケート調査

調査実施会社: 株式会社シンク・ヴィンク
調査手法: WEBアンケート調査
調査時期: 2021年（令和3年）3月
調査エリア: 東京、神奈川、千葉、埼玉、宮城、福島、静岡、大阪、兵庫、熊本

サンプル数

・スクリーニング調査 3401名
女性24～29歳 487 女性30～39歳 453 女性40～49歳 419 女性50～59歳 396

・スクリーニング調査 災害経験者1765名
女性24～29歳 487 女性30～39歳 453 女性40～49歳 419 女性50～59歳 396

・本調査 災害用トイレ利用経験者250名
女性24～29歳 62 女性30～39歳 62 女性40～49歳 63 女性50～59歳 63

災害時の
女性のトイレ対策
がよくわかる！

2021年4月



24歳～59歳までの女性3401人 アンケート調査

【最も心配な社会現象及び災害を3つ選択してください】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレに関する 女性のアンケート調査結果】
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災害経験のある女性1765人 アンケート調査

【災害時に最も困ったものは】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレに関する女性のアンケート調査結果】
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24歳～59歳までの女性3401人 アンケート調査

【避難生活に備えて準備しているもの】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレに関する女性のアンケート調査結果】
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非常用トイレの利用経験女性250人 アンケート調査

【非常用トイレを使用された際に、どのようなことに困りましたか（複数回答可）】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレ利用経験者女性のアンケート調査結果】
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非常用トイレの利用経験女性250人 アンケート調査

【便を入れた袋をどこに保管してましたか】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレ利用経験者女性のアンケート調査結果】
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非常用トイレの利用経験女性250人 アンケート調査

【非常用トイレを購入する場合、何を重視して選びますか】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレ利用経験者女性のアンケート調査結果】
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非常用トイレの利用経験女性250人 アンケート調査

【非常用トイレを購入する場合、何を重視して選びますか】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレ利用経験者女性のアンケート調査結果】
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非常用トイレの利用経験女性250人 アンケート調査

【非常用トイレは、一人あたり何日分必要だと思いますか？】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレ利用経験者女性のアンケート調査結果】
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非常用トイレの利用経験女性250人 アンケート調査

【非常用トイレのセット内容にあったらいいなと思うもの（複数回答）】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレ利用経験者女性のアンケート調査結果】
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非常用トイレの利用経験女性250人 アンケート調査

【非常用トイレのセット内容にあったらいいなと思うもの（複数回答）】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレ利用経験者女性のアンケート調査結果】
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非常用トイレの利用経験女性250人 アンケート調査

【被災時に生理になられた際に困ったことをお選びください（複数回答可）】
2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレ利用経験者女性のアンケート調査結果】
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非常用トイレの利用経験女性250人 アンケート調査

【被災時に生理になった場合にトイレに行くストレスが軽減されるように過ごせるには何が必要ですか。（複数回答可）】

（人数）

2021年3月 ㈱THINK vinc. 【災害トイレ利用経験者女性のアンケート調査結果】


